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Examen 

Bimestral 

Quinto  Grado
Quinto Bimestre
	ASIGNATURA
	ACIERTOS
	CALIFICACIÓN

	Español
	
	

	Matemáticas
	
	

	Ciencias Naturales
	
	

	Historia 
	
	

	Geografía
	
	

	Formación Cívica Y Ética
	
	

	Promedio
	
	


ESPAÑOL

Lee el siguiente texto y después contesta las preguntas 1 a la 5.

El parque estaba discretamente poblado por amas de casa que habían llevado a sus hijos a tomar el sol. Julio se fijó en Laura en seguida. Estaba sentada en un banco, entre dos señoras, con las que parecía conversar. Su rostro, y el resto de su anatomía en general, eran triviales, pero debieron remitirle a algo antiguo, y desde luego oscuro, en lo que sintió que debía haber estado implicado. 

Tendría unos treinta y cinco años y llevaba una melena desparramada que se rizaba en las puntas, intentando quebrar una disposición de los cabellos que evocaba en Julio alguna forma de sumisión; las ondulaciones, más que quebrar esa disposición, la acentuaban. Sus ojos, con ser normales, tenían cierta capacidad de penetración, y cuando se combinaban con los labios, en una especie de sincronía cómplice y algo malévola, lograban seducir imperceptiblemente. 

El resto de su cuerpo era una línea ligeramente ensanchada en las caderas, que carecía de la apariencia de adolescente que tal clase de cuerpo suele evocar, especialmente si pertenece a una mujer madura. 

1.- Por sus características, el texto anterior es de tipo:

A) Informativo.            B) Científico.

C) Descriptivo.             D) Literario.

2.-  ¿Cuál situación es correcta, según la información del texto?

A) Julio y Laura eran novios.

B) Julio y Laura eran amigos.

C) Julio y Laura no se conocían.

D) Julio y Laura eran vecinos.

3.-  Según las características de Laura, ella es:

A) Una niña.

B) Una joven adolescente.

C) Una mujer madura.

D) Una mujer anciana.

4.- ¿Qué tipo de palabras son las que están subrayadas en el primer párrafo?

A) Adjetivos.           B) Sustantivos.

C) Adverbios.          D) Verbos.

5.- ¿Qué tipo de palabras son las que están resaltadas en el texto?

A) Adjetivos.          B) Sustantivos.

C) Adverbios.         D) Verbos.

6.- La maestra escribió en el pizarrón:

Escriban en su cuaderno qué es una descripción

¿Quién escribió una respuesta correcta?

A) Luis: Una descripción es un texto donde se detalla todo lo que haces en un día.

B) José: Una descripción es dar a conocer los resultados de una encuesta.

C) Guillermo: Una descripción es expresar tu punto de vista sobre un tema.

D) Pedro: Una descripción es una un retrato o una pintura hecha con palabras.

7.- Este tipo de descripciones tienen una finalidad meramente informativa, refleja las cosas tal como son y  el emisor trata de ocultar su punto de vista personal:

A) Objetivas.            B)  Subjetivas.

C) Literarias.             D) Técnicas.

8.- Este tipo de descripciones se caracteriza por la subjetividad y la expresividad. Utilizan un lenguaje figurado, predomina la función de despertar emociones y sentimientos a partir de la belleza con que se emplean las palabras:

A) Objetivas.             B) Subjetivas.

C) Literarias.              D) Técnicas.

9.- En este tipo de descripciones se muestran las características de los objetos, personas o hechos de manera clara, objetiva, y directa, haciendo uso del lenguaje denotativo.

A) Objetivas.               B) Subjetivas.

C) Literarias. 
        D) Técnicas.

10.- ¿Qué tipo de descripción es ésta?

"Era aquel recinto la habitación de un horrible gigante, tan espantoso como era difícil imaginar; su estatura era colosal, su corpulencia como la de una mole de piedra y, en medio de la frente, tenía un solo ojo, cuya mirada ponía espanto en el ánimo de quien lo veía…".

A) Objetiva. 

B) Subjetiva.

C) Literaria.

D) Técnica.

11.- La siguiente descripción es de tipo:
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A)  Objetiva.   
B)  Subjetiva.

C)  Literaria.             D)  Técnica.

Lee el siguiente texto y después responde las preguntas 12 a la 16.

Con objeto de brindarle un mejor servicio, le pedimos conteste por favor estas breves preguntas.

1. ¿Qué le pareció la comida?

Excelente       buena      regular      mala

2. El servicio fue...

Excelente       bueno     regular       malo

3. El lugar le parece...

Agradable   Bonito   Sin trascendencia   Feo

4. Los baños (si los visitó) le parecieron:

Limpios        Sucios        Muy sucios

5. El servicio de valet parking fue:

Rápido     lento      regular

6. ¿Le gusto el restaurante?

Sí       No

7. Los precios se le hicieron:

Muy caros     caros         normales        baratos

8. ¿Regresaría a  comer aquí?

Sí        No

9. ¿Recomendaría el lugar?:

Sí        No

10. ¿Algún comentario adicional que guste dejarnos?

R: ____________________________________________________________________________

Agradecemos su tiempo, fue un placer servirle.

¡Vuelva pronto!

12.- Por sus características, el texto anterior es:

A) Una entrevista.        B) Una encuesta.

C) Una narración.         D) Un guión.

13.- ¿A quién se aplicó?

A) A los empleados.

B) A los clientes.

C) A los proveedores.

D) Al gerente.

14.- Por el contenido de las preguntas, ¿cuál podría ser el propósito?

A) Conocer la opinión de la clientela para determinar el sueldo de los empleados.

B) Conocer la opinión de la clientela para hacer remodelaciones en el restaurant.

C) Conocer la opinión de la clientela para elevar la calidad de los servicios que se ofrecen en el restaurant.

D) Conocer la opinión de la clientela para cambiar la ubicación del restaurant.

15 ¿Qué tipo de pregunta es la número 10?

A) Abierta.

B) Cerrada.

C) Mixta. 


D) Complementaria.

16.- Las primeras 9 preguntas son:

A) Abiertas.

B) Cerradas.

C) Mixtas.


D) Complementarias.

 17.- ¿En dónde puedes observar rápidamente los resultados de una encuesta?

A) En una gráfica.

B) En un resumen.

C) En un esquema.

D) En una descripción detallada.

La siguiente gráfica corresponde a una de las preguntas de una encuesta. Analízala y después responde los tres últimos reactivos: 
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18.- Según la información de la gráfica ¿Qué tipo de pregunta crees que hizo el encuestador?

A) Abierta. 

B) Cerrada.

C) Mixta.


D) Complementaria.

Observa la gráfica y elige la opción que complete cada oración correctamente.

19.- ___________________ de las personas encuestadas prefieren la comida típica regional.

A) La mayoría.

B) Una mínima parte.

C) La mitad.

D) Ninguna.

20.- ___________________ de las personas encuestadas se inclina por la comida rápida.

A) La mayoría.

B) Una mínima parte.

C) La mitad.

D) Ninguna.
MATEMÁTICAS

Observa el siguiente anuncio y contesta las preguntas.


21.- Con base al anuncio ¿cuántos pares de zapatos necesitas comprar para llevarte 5 pares de regalo?

A) 16

B) 20

C) 25

D) 30

22.- En la oferta de la zapatería ¿qué fracción de la compra representan los pares gratis?

A) ⅓ de la compra.

B) ⅖ de la compra.

C) ⅘ de la compra.

D) ¼ de la compra.



25.- Juan compró a crédito un DVD que costó $2,481; el cual pagará en 15 mensualidades, ¿cuánto tendrá que pagar Juan en cada mensualidad?

A) $160.00              B) $162.20

C) $165.40              D) $154.50

26.- Don Francisco tiene un terreno de 4,810 m², y lo va a regalar a sus cuatro hijos para que se lo repartan en partes iguales, ¿qué parte del terreno tocará exactamente a cada hijo?

A) 1102.5 m².         B) Más de 1000 m.

C) 1,202.5 m².        D) Menos de 1000 m.

27.- En una bolsa se depositaron 28 pelotas de los siguientes colores: verde, azul, amarillo, rojo y blanco. ¿Cuántas pelotas tiene la bolsa?

A) 70                    B) 90

C) 120                  D) 140

28.- Doña Lupe vendió 28 tortas por un total de $336, ¿cuál es el precio de cada torta?

A) $12.00              B) $14.00

C) $16.00              D) $18.00

29.- En el grupo de 5º los padres de familia quieren colocar mosaicos en el piso. Decidieron poner de dos diseños diferentes, ¿cuáles de las siguientes geométricas podrían cubrir el piso sin dejar huecos y sin que se encimen?



A) Cuadrados y trapecios

B) Rectángulos y triángulos.

C) Cuadrados y rectángulos

D) Círculos y triángulos.

30.- Miguel representará con una línea del tiempo el periodo histórico que abarca desde la Reforma al Porfiriato, ¿cuáles unidades de medida podría utilizar para ubicar los hechos más importantes?

A) Eones, milenios, siglos.

B) Siglos, décadas, años.

C) Décadas, lustros, años.

D) Días, horas, minutos.

31.- Un evento deportivo  inició a las 17:20 hrs., y terminó a las 18:55 hrs. ¿Cuál fue su duración?

A) 100 minutos.        B) 95 minutos.

C) 75 minutos.         D) 55 minutos.

32.- Alfredo tiene de edad 3 décadas y 3 lustros menos que Javier. Si Javier tiene un siglo menos 8 lustros ¿Cuántos años tiene Alfredo?

A) 15 años               B) 30 años

C) 45 años               D) 60 años

33.- La Sra. Rosa utiliza 1 Kg. de harina, ½ Kg. De huevos, y 200 gr. de mantequilla para preparar un pastel que alcanza perfectamente para 20 personas. 

¿Qué cantidad de ingredientes necesita para elaborar un pastel que ajuste para 50 personas?

A) 2½ Kg de harina, 2Kg de huevo y ¾ kg de mantequilla.

B) 2Kg de harina, 1¼ kg de huevo y ½ kg de mantequilla.

C) 2½ Kg de harina, 1½de huevo y ¼ kg mantequilla.

D) 2½ Kg de harina, 1¼ de huevo y ½ kg de mantequilla.

34.- Las siguientes tablas muestran la relación entre el precio y la cantidad de plumones del mismo tipo y marca en dos tiendas distintas:

	EL SOL

	PRECIO
	$18
	$25
	$30
	$45
	$50

	NÚMERO DE PLUMONES
	3
	5
	6
	9
	10


	EL RECREO

	PRECIO
	$24
	$40
	$48
	$72
	$80

	NÚMERO DE PLUMONES
	3
	5
	6
	9
	10


¿En qué papelería la relación es proporcional? 

A) En la “Papelería del Sol”.

B) En la Papelería “El recreo”.

C) En ninguna.

D) En las dos.

35.- Mónica obtuvo las siguientes calificaciones en el 4º Bimestre:

Español = 8
 
       Matemáticas = 9

Ciencias Naturales = 6      Historia = 8

Geografía = 9

       Formación Cívica= 10

Educ. Artística = 10
       Educ. Física = 8

¿Cuál fue su promedio bimestral?

A) 8.2            
B) 8.5

C) 8.0


D) 8.8

CIENCIAS NATURALES

36.- El Sistema Solar está formado por:

A) Nueve planetas, estrellas, asteroides y satélites.

B) Galaxias, estrellas y asteroides.

C) Ocho planetas, una estrella, satélites y asteroides.

D) Una estrella, 7 planetas y asteroides.

37.- Son planetas interiores:

A) Tierra y Júpiter.
  B) Venus y Marte.

C) Júpiter y Saturno.   D) Urano y Neptuno.

38.- Son considerados planetas gigantes:

A) Júpiter y Saturno.   B) Tierra y Marte.

C) Mercurio y Venus.   D) Venus y Marte.

39.- Es el planeta con menor órbita alrededor del Sol:

A) Mercurio.   

B) Marte.

C) Tierra.

D) Venus.

40.- Es el astro de mayor tamaño en nuestro Sistema Solar, alrededor del cual giran los otros cuerpos celestes:

A) La Tierra. 

B) El Sol.

C) La galaxia.

D) La luna.

41.- Son astros rocosos e irregulares que giran alrededor del Sol entre las órbitas de Marte y Júpiter:

A) Planetas.

B) Satélites.

C) Cometas.

D) Asteroides.

42.- ¿Cuál de los siguientes planetas tarda más tiempo en completar su movimiento de traslación?

A) Júpiter.

B) Mercurio.

C) Marte.

D) Neptuno.

43.- Es la consecuencia del movimiento de rotación que realizan los planetas:

A) Las estaciones del año.

B) El día y la noche.

C) La lluvia.

D) El clima y la temperatura.

44.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre la luna es falsa?

A) Es el satélite natural de la tierra.

B) Tiene luz propia.

C) Realiza movimientos de rotación y traslación.

D) Brilla con la luz del Sol.

45.- El Sputnik I fue:

A) Un telescopio de gran capacidad.

B) El primer satélite lanzado al espacio.

C) Un satélite natural que desapareció del espacio.

D) El noveno planeta que ya no figura en el espacio.

46.- Son instrumentos puestos en órbita por los seres humanos con el propósito de obtener información espacial para transmitirla a la Tierra.

A) Telescopios.

B) Satélites naturales.

C) Satélites artificiales.
D) Microscopios.

47.- Astrónomo y matemático creador de la Teoría Heliocéntrica.

A) Galileo Galilei.
B) Claudio Ptolomeo.

C) Paul Strathern
D) Nicolás Copérnico.

48.- Es una Antigua teoría que estuvo en vigor hasta el siglo XVI, la cual sostenía que “la Tierra es el centro del Universo y los demás astros incluido el Sol giran alrededor de ella”:

A) Teoría Solar.
        B) Teoría Espacial.

C) Teoría Heliocéntrica.     D)Teoría Geocéntrica.

49.- Astrónomo y matemático, descubrió que la luna era como la Tierra, con montañas, valles y cráteres y no un cuerpo liso.

A) Galileo Galilei.
B) Claudio Ptolomeo.

C) Paul Strathern
D) Nicolás Copérnico.

50.- El Hubble y Chandra son ejemplos de:

A) Telescopios. 
      B) Satélites naturales.

C) Satélites artificiales.    D) Microscopios.
HISTORIA

51.- ¿Cuántas décadas han transcurrido desde 1970 hasta el año actual?

A) 4 décadas.

B) 6 décadas.

C) 8 décadas.

D) 12 décadas.

52.- El desempleo, cierre de empresas, aumento en el precio de productos, son características de:

A) Un acuerdo comercial.

B) Una crisis económica.

C) Una población marginada.

D) Un país con problemas de exportación.

53.- A partir de 1970, México entró en un periodo de crisis económicas. Las siguientes situaciones son efectos derivados de tales crisis, excepto:

A) Aumento de la deuda externa.

B) Emigración a Estados Unidos.

C) Aumento del gasto público.

D) Devaluación de nuestra moneda.

54.- Con estos países, México firmó un tratado comercial muy importante llamado TLCAN:

A) Colombia y Venezuela.

B) Chile y Argentina.

C) China y Japón.

D) Estados Unidos y Canadá.

55.- Es una ventaja de los tratados de libre comercio.

A) Crean dependencia económica.

B) Benefician a la agricultura.

C) Aumentan las importaciones.

D) Permiten el incremento de las exportaciones.

56.- Los plantones, marchas y paros laborales son:

A) Actos bélicos.

B) Expresiones públicas.

C) Derechos constitucionales.

D) Actos anticonstitucionales.

57.- El 1º de enero de 1994, un grupo de mexicanos constituido principalmente por indígenas de Chiapas se levantaron en armas contra el gobierno exigiendo el respeto a sus derechos, ¿cómo se hizo llamar tal grupo?

A) “Grupo Armado Chapaneco”.

B) “Movimiento Indígena de Chiapas”.

C) “Ejército Zapatista de Liberación Nacional”.

D) “Ejército de Liberación Indígena”.

58.- ¿Cuál fue la consecuencia del levantamiento indígena explicado en la pregunta anterior?

A) El gobierno los mandó castigar por rebeldes.

B) Se realizaron reformas a la Constitución en beneficio de la población indígena.

C) Los grupos indígenas de Chiapas fueron expulsados del país.

D) Se reformó la Constitución para sancionar rebeliones de cualquier tipo.

59.- Organismo autónomo que desde 1996 es el encargado de organizar y controlar las elecciones en México.

A) DIF


B) IFE

C) CROM

D) TELMEX

60.- El teléfono celular, las memorias USB, las computadoras son recursos:

A) Culturales.

B) Ambientales.

C) comunicativos.
D) Tecnológicos.

61.- Son problemas causados por la modernización y los avances tecnológicos de nuestro país excepto:
A) Aumento de la reforestación.

B) Deterioro ambiental.

C) Contaminación.

D) Destrucción de ecosistemas.

62.- En las últimas décadas del presente siglo han dirigido el gobierno del país y de los Estados gobernantes de distintos partidos, esto significa:

A) Democracia compartida.

B) Gobierno aleatorio.

C) Alternancia en el poder.

D) Poder absoluto.

63.- En el año 2001 el EZLN llega a la ciudad de México y en Septiembre de ese mismo año ocurre un hecho de impacto mundial, ¿de qué acontecimiento se trata?

A) Atentado contra las torres gemelas en Estados Unidos.

B) La guerra del Golfo Pérsico en Irak.

C) Derrumbe de la Muralla China.

D) La caída del Muro de Berlín.

64.- Elige la opción que contiene el orden correcto de los presidentes que dirigían el país cuando ocurrieron los acontecimientos siguientes:

· Fuerte sismo en la ciudad de México en 1985.

· Entra en vigor el TLCAM en 1994.

· Llegada a la ciudad de México de EZLN en 2001.

A) Carlos Salinas de Gortari, Vicente Fox, Felipe Calderón.

B) Luis Echeverría, Miguel De la Madrid, Ernesto Zedillo.

C) Miguel De la Madrid, Carlos Salinas, Vicente Fox.

D) Felipe Calderón, Luis Echeverría, Ernesto Zedillo.


GEOGRAFÍA

66.- El índice de sustentabilidad permite:

A) Calcular la densidad de población.

B) Comparar la capacidad de los países para la protección del medio ambiente hacia el futuro.

C) Calcular el estado del tiempo.

D) Comparar el equilibrio ambiental entre países.

67.- La maestra preguntó: ¿Qué aspectos influyen en la calidad de vida de una nación?, ¿quién dio la respuesta más apropiada?

A) La cantidad de recursos naturales y la prevención de desastres exclusivamente.

B) Los ingresos económicos y la generación de empleo.

C) Tanto el nivel socioeconómico, como las condiciones ambientales, políticas, sociales y culturales.

D) La cantidad y calidad de los servicios públicos.

68.- Son gases de efecto invernadero excepto:

A) Dióxido de carbono.

B) Metano.

C) Ozono.

D) Oxígeno.

69.- ¿Cuál situación está encaminada al cuidado del medio ambiente?

A) Separar la basura en bolsas de colores.

B) Apagar la luz y aparatos eléctricos cuando no se usan.

C) Usar abonos naturales.

D) Usar ropa de algodón.

70.- ¿A qué se debe el cambio climático?

A) Al proceso natural del calentamiento de la tierra.

B) A la intensidad de los rayos UV y la falta de protección de la población.

C) A las actividades humanas que explotan los recursos naturales provocando gases que causan el calentamiento global.

D) Al calentamiento del suelo provocado por la erosión.

71.- ¿Qué es el efecto invernadero?

A) Los cambios de clima que ocurren en el invierno.

B) La protección de áreas naturales.

C) Fenómeno que resulta de la combinación de hidrógeno y oxígeno.

D) Fenómeno natural generado por ciertos gases que se quedan atrapados en la atmósfera reteniendo el calor y provocando el aumento de temperatura.

72.- A la acción de remover o eliminar la vegetación de un terreno se le llama:

A) Desmontar.

B) Deforestación.

C) Erosión.

D) Reforestación.

73.- De las siguientes actividades ¿cuál emite más gases de efecto invernadero?

A) La agricultura.

B) El turismo.

C) La generación de energía eléctrica.

D) La pesca.

74.- Es el proceso a través del cual, las plantas capturan el dióxido de carbono que circula en el ambiente y lo convierten en oxígeno.

A) Fotosíntesis.
B) Digestión.

C) Homogénesis.
D) Diálisis.

75.- La emisión de dióxido de carbono históricamente aumentó a partir de:

A) El deshielo de los polos, porque el nivel del mar ha aumentado.

B) El invento de la televisión, porque se gasta más energía eléctrica.

C) La Revolución Industrial, porque surgieron las máquinas y las fábricas aumentaron.

D) El Porfiriato, porque en ese periodo se introdujo el automóvil.

76.- Se dice que una población es vulnerable porque:

A) Sufrió muchos daños a causa de un desastre natural.

B) Está ubicada en zonas rurales.

C) Está expuesta a sufrir daños ante un desastre natural.

D) Quedó devastada después de un sismo.

77.- Las erupciones volcánicas, los sismos, inundaciones y huracanes son ejemplos de:

A) Riesgos naturales.

B) Desastres naturales.

C) Riesgos artificiales.

D) Desastres artificiales.

78.- A la situación de emergencia que rompe la rutina cotidiana de una población y la pone en peligro, al haber sufrido daños que pueden ser humanos o materiales, se le llama:

A) Riesgo. 

B) Desastre.

C) Amenaza.

D) Peligro.

79.- En caso de un desastre natural, ¿cuál de las siguientes zonas presentarían menos riesgo?

A) Región densamente poblada.

B) Población rural asentada en las orillas de un río.

C) Zona urbana con baja densidad de población.

D) Población asentada en zonas costeras.

80.- Por su procedencia, los riesgos pueden ser:

A) Humanos o naturales.

B) Naturales o artificiales.

C) Provocados o accidentales.

D) Graves o intensos.

FORMACION CÍVICA
81.- ¿En cuál de los siguientes casos hay un acuerdo democrático dentro de la escuela:

A) La cuota de la escuela se fija aunque no exista una reunión previa.

B) El Presidente de la sociedad de Padres de Familia decide pintar los salones sin consultar a los demás.

C) Por mayoría, los alumnos eligen la obra de teatro a la que van a asistir, de una lista que propone el profesor.

D) Un grupo de maestros decide las actividades del Día del Niño sin tomar en cuenta la opinión de los demás.

82.- Organismo cuyo principal objetivo es la protección de los derechos incluidos en la Constitución:

A) DIF


B) IMSS

C) CNDH

D) CROM

83.- ¿En cuál de los siguientes casos se resuelve un conflicto sin violencia?

A) Cuando se utiliza al ejército para resolver un conflicto social.

B) Cuando la policía reprime a los obreros para resolver un conflicto laboral.

C) Cuando dos diputados discuten con insultos para resolver un conflicto político.

D) Cuando dos naciones firman un acuerdo para alcanzar la paz y evitar un conflicto mayor.

84.- ¿En cuál de las siguientes escuelas se aplican los principios del artículo 3º Constitucional sobre la educación?

A) En la Escuela “Francisco Mina” se aceptan solo los alumnos cristianos.

B) En la Escuela “Guillermo Prieto” tratan mejor a las alumnas que a los alumnos.

C) En la Escuela “Santos Degollado” cada año los maestros se organizan para entregar los libros de texto gratuitos.

D) En la Escuela “Benito Juárez” se aceptan sólo a personas que vengan de la misma colonia.

85.- ¿En cuál de las siguientes situaciones se ejerce un derecho democrático?

A) Cuando en un salón de clases un niño expresa sus ideas.

B) Cuando un niño quiere que los demás estén de acuerdo con lo que él dice.

C) Cuando un niño, que es líder de un grupo, decide a dónde se van a ir de paseo.

D) Cuando en una reunión familiar a un niño no le permiten que opine sobre las actividades de fin de semana.

86.- ¿Cuál de las siguientes situaciones no está de acuerdo con los derechos humanos de las personas?

A) Al negarle a un indígena la entrada a un teatro público.

B) Al realizar unos jóvenes una labor social en la colonia donde viven.

C) Cuando los padres deciden en que primaria van a inscribir a su hijo.

D) Cuando se dan los derechos de autor a una persona por la elaboración de una obra.

87.- ¿Cuál de los siguientes niños ejerce un derecho otorgado por la Constitución?

A) Pedro ayuda a su papá en el negocio familiar por las mañanas y por la tarde se va a la primaria.

B) Hugo elabora artesanías por la mañana y en la tarde ayuda a venderlas.

C) Sandra entrena por las mañanas para competir en atletismo y en la tarde descansa en su casa.

D) Inés ayuda en la mañana en las labores domésticas y por la tarde cuida a sus hermanitos.

88.- ¿En cuál de los siguientes casos hay un conflicto de valores que se resuelve al considerar un derecho humano?

A) Cuando una persona miente en una declaración ante el Ministerio Público, perjudicando a otra, por defender a un familiar.

B) Cuando a una persona se le impide buscar asilo en otro país al ser perseguido por gente de su propio país.

C) Cuando a una persona se le pide que construya una unidad habitacional en una zona ecológica.

D) Cuando en una oficina se le pide a un jefe que asigne menos trabajo a las personas recomendadas que a los otros empleados y este se niega.

89.- En una escuela, ¿en cuál de los siguientes casos se discrimina a un alumno por sus características físicas?

A) La profesora ignora durante todo el día a Juan por ser un niño muy inquieto.

B) La profesora pide silencio a Elvia que todo el tiempo se la pasa hablando en clase.

C) La profesora manda a la dirección a Marcos que se la pasa golpeando a sus demás compañeros.

D) La profesora le pone muy poca atención a María porque es muy morena y ella es güera.

90.- La función del IFE es:

A) Elegir al candidato para Presidente de la República.

B) Organizar las campañas electorales.

C) Organizar las elecciones federales.

D) Elaborar propaganda política.

HOJA DE RESPUESTAS

Nombre del alumno(a): _________________________________________________

Grado: _____________  Grupo: ___________  Fecha: ________________________

	1
	· 
	· 
	· 
	· 
	24
	· 
	· 
	· 
	· 
	47
	· 
	· 
	· 
	· 
	70
	· 
	· 
	· 
	· 

	2
	· 
	· 
	· 
	· 
	25
	· 
	· 
	· 
	· 
	48
	· 
	· 
	· 
	· 
	71
	· 
	· 
	· 
	· 

	3
	· 
	· 
	· 
	· 
	26
	· 
	· 
	· 
	· 
	49
	· 
	· 
	· 
	· 
	72
	· 
	· 
	· 
	· 

	4
	· 
	· 
	· 
	· 
	27
	· 
	· 
	· 
	· 
	50
	· 
	· 
	· 
	· 
	73
	· 
	· 
	· 
	· 

	5
	· 
	· 
	· 
	· 
	28
	· 
	· 
	· 
	· 
	51
	· 
	· 
	· 
	· 
	74
	· 
	· 
	· 
	· 

	6
	· 
	· 
	· 
	· 
	29
	· 
	· 
	· 
	· 
	52
	· 
	· 
	· 
	· 
	75
	· 
	· 
	· 
	· 

	7
	· 
	· 
	· 
	· 
	30
	· 
	· 
	· 
	· 
	53
	· 
	· 
	· 
	· 
	76
	· 
	· 
	· 
	· 

	8
	· 
	· 
	· 
	· 
	31
	· 
	· 
	· 
	· 
	54
	· 
	· 
	· 
	· 
	77
	· 
	· 
	· 
	· 

	9
	· 
	· 
	· 
	· 
	32
	· 
	· 
	· 
	· 
	55
	· 
	· 
	· 
	· 
	78
	· 
	· 
	· 
	· 

	10
	· 
	· 
	· 
	· 
	33
	· 
	· 
	· 
	· 
	56
	· 
	· 
	· 
	· 
	79
	· 
	· 
	· 
	· 

	11
	· 
	· 
	· 
	· 
	34
	· 
	· 
	· 
	· 
	57
	· 
	· 
	· 
	· 
	80
	· 
	· 
	· 
	· 

	12
	· 
	· 
	· 
	· 
	35
	· 
	· 
	· 
	· 
	58
	· 
	· 
	· 
	· 
	81
	· 
	· 
	· 
	· 

	13
	· 
	· 
	· 
	· 
	36
	· 
	· 
	· 
	· 
	59
	· 
	· 
	· 
	· 
	82
	· 
	· 
	· 
	· 

	14
	· 
	· 
	· 
	· 
	37
	· 
	· 
	· 
	· 
	60
	· 
	· 
	· 
	· 
	83
	· 
	· 
	· 
	· 

	15
	· 
	· 
	· 
	· 
	38
	· 
	· 
	· 
	· 
	61
	· 
	· 
	· 
	· 
	84
	· 
	· 
	· 
	· 

	16
	· 
	· 
	· 
	· 
	39
	· 
	· 
	· 
	· 
	62
	· 
	· 
	· 
	· 
	85
	· 
	· 
	· 
	· 

	17
	· 
	· 
	· 
	· 
	40
	· 
	· 
	· 
	· 
	63
	· 
	· 
	· 
	· 
	86
	· 
	· 
	· 
	· 

	18
	· 
	· 
	· 
	· 
	41
	· 
	· 
	· 
	· 
	64
	· 
	· 
	· 
	· 
	87
	· 
	· 
	· 
	· 

	19
	· 
	· 
	· 
	· 
	42
	· 
	· 
	· 
	· 
	65
	· 
	· 
	· 
	· 
	88
	· 
	· 
	· 
	· 

	20
	· 
	· 
	· 
	· 
	43
	· 
	· 
	· 
	· 
	66
	· 
	· 
	· 
	· 
	89
	· 
	· 
	· 
	· 

	21
	· 
	· 
	· 
	· 
	44
	· 
	· 
	· 
	· 
	67
	· 
	· 
	· 
	· 
	90
	· 
	· 
	· 
	· 

	22
	· 
	· 
	· 
	· 
	45
	· 
	· 
	· 
	· 
	68
	· 
	· 
	· 
	· 
	91
	· 
	· 
	· 
	· 

	23
	· 
	· 
	· 
	· 
	46
	· 
	· 
	· 
	· 
	69
	· 
	· 
	· 
	· 
	92
	· 
	· 
	· 
	· 


Nombre del Alumno:_______________________________________





Grado y Grupo: ______________        Fecha:___________________





Escuela:_________________________________________________











El nuevo modelo de impresora láser es de alta velocidad y te permite imprimir hasta 25 páginas por minuto, en color o blanco y negro. Cuenta con escáner integrado y función de fax al ser conectada a una línea telefónica.





ZAPATERIA


“El Ofertón”


Por cada 4 pares de zapatos:


¡El quinto es gratis!





23.- Juanito elaboró el siguiente segmento de recta, ¿cuál cantidad ubicó mal?


�














24.- ¿Qué números deben de ir en la siguiente recta?


�A) 3.25, 3.5, y 3.75          B) 3.2, 3.3 y 3.4               C) 3.20, 3.50 y 3.75           D) 3.5, 3.6 y 3.8




















65.- Analiza la siguiente línea de tiempo que contiene el nombre y periodo de gobierno de los Presidentes de México en las últimas cuatro décadas.


�Ahora elige la opción que completa correctamente los periodos presidenciales vacíos. �
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